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Estructura
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“experimental!”

Al

por la presencia de agujeros el perimetro crece con la masa 
de esta forma
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La probabilidad que un nodo a una distancia r de un nodo ocupado este 

ocupado y pertenezca al mismo cluster
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Distancia de correlación

Es un promedio de distancias entre dos nodos que pertenecen
al mismo cluster
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recordar

Luego ξ viene asociado al tamaño de los clusters que dan la contribucion 
mas importante al segundo momento de la distribución de los tamaños de 
los clusters, entonces debería ser 
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Hagamos una pequeña excursión por ámbitos impensados
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Tiene tamaño finito!

D<d !

Red Triangular

pc=0.5

D=91/48=1.895

tamaño del cluster
percolante en el 
umbral de percolacion
en terminos de la
dimension lineal L
de la red
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Volvemos

vimos
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DLs ∝

(la ventan con la que lo miro)

(de esta forma tengo cluster infinito no demasiado compacto)
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